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Analizar unatabla de multiplicar Nombre:
latabla de multiplicar pararesponder las preguntas. Respuestas
1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]
1/ 2/3 4/5]|6|7 8|9/10 1
4| 6 8|10(12 14 16|18 20
6 9 12/ 15(18 |21 24|27 |30 2.
8|12 16| 20|24 28 3236 40
10| 15| 20 25|30 | 35|40 |45 |50 3.
12| 18| 24 30| 36|42 48 |54 |60
14| 21| 28 35|42 4956 |63 |70 4,
16| 24| 32 40|48 |56 | 64 |72 |80
18| 27|36 45|54 63|72 (81|90 5.
10| 20 30, 40| 50|60 70 | 80 | 90 100

O o No|o|bh W(N

cC
=
15lo|o|~|o|a|s]ww]e] x &

1) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o 7

impar?
8.

2) ;Quéserd5 x 2965 en el lugar de las unidades? 5 0 0?
3) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?
4)  Segln lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x

1347

1,332 1,340 1,341 1,345
5)  Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 2 x

327?

657 654 655 651
6) ¢Quétipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?

¢Par o impar?
7)  Segin lainformacion de latabla, ¢qué opcidn muestra{ MEJOR} e producto de 5y 2427

1,210 1,218 1,216 1,208
8) ¢Quétipo de respuesta se obtiene a multiplicar un nmero impar por un ndmero par? ¢Par

o impar?

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Analizar unatabla de multiplicar Nombre: Clave De Respuestas

latabla de multiplicar pararesponder las preguntas.

1| 2| 3| 4a|s5|6|7]|8]9]10]

1 23 4, 5|67 8,9 10
4, 6 8/10(12 /14 1618 20
6| 9/12/ 15|18 21 24 27 30
8112116, 20(24 28|32 |36 40
10 15| 20| 25| 30| 35|40 |45 50

-
=
BEEREENENEER:

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

12/ 18 24| 30| 364248 |54 |60
141 21 2835|4249 |56 |63 70
16| 24| 32 40|48 56|64 |72 80
18 27| 36|45|54 63|72 |81 90
10/ 20| 30 40 50| 60| 70| 80 90 100

O o No|o|bh W(N

¢Qué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero par por un nimero par? ¢Par o
impar?

¢Qué serd 5 x 2965 en e lugar de las unidades? 5 0 0?

¢QUué tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero por 2? ¢Par o impar?

Segun lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} la ??respuestaa 10 x
1347
1,332 1,340 1,341 1,345

Seguin lainformacion de latabla, ¢qué opcion muestra{ MEJOR} |a ??respuestaa 2 x
327?

657 654 655 651

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un ndmero impar?
¢Par o impar?

Segun lainformacién de latabla, ¢qué opcién muestra{ MEJOR} el producto de 5y 242?
1,210 1,218 1,216 1,208

¢Queé tipo de respuesta se obtiene al multiplicar un nimero impar por un nUmero par? ¢Par
o impar?

Respuestas

Par

5

Par

1,340

654

| mpar

1,210

Par
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